

# Экскурсия в гончарную мастерскую.

На очередной интересной экскурсии для детей, которую мы посетили 8 апреля, дети увидели и узнали очень много интересного!

Студию гончарного мастерства могут посетить дети от четырех и взрослые всех возрастов. Студия специализируется исключительно на гончарном деле, поэтому здесь можно освоить большинство техник:

работа на гончарном круге  
ручная лепка  
роспись изделий красками  
обжиг изделий



Сама гончарная мастерская оказалась местом совершенно необычным. Здесь нет ничего нарочитого, стилизованного-видно, что здесь по-настоящему работают, причем работают с душой. Все, что мы увидели, было удивительным- настоящий гончарный круг, настоящая печь для обжига, разные инструменты, ряды уже готовой посуды и глиняных фигурок.



Сначала нам рассказали о премудростях гончарного ремесла и о том, что такое глина вообще. Дети многие слова явно слышали впервые, тем не менее, слушали они очень внимательно. Затем начался сам процесс, изготовление «Пасхальных кроликов». Удовольствие на лицах наших детей было явным. Наши работы (Пасхальные кролики) мы оставили в мастерской для обжига: заберем через неделю.

Нашим детям, экскурсия доставила немало удовольствия!

Все было живым и настоящим.

